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Examenul de bacalaur eat national 2018
ProbaE. ¢)
Matematica M_st-nat

Varianta 2
Filierateoretica, profilul real, specializarea stiinge ale naturii
e Toatesubiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
e Timpul delucru efectiv estede 3 ore.
SUBIECTUL | (30 de puncte)
5p | 1. Determinati produsul primilor trei termeni ai progresiei geometrice (t% )nzl’ stiind ca b, =4.
5p | 2. Se considerd functiile f,g:R — R, f(x)=(x-1) si g(x)=2018—x. Calculati g(f(1)).
2
5p | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 25* =5% .
5p | 4. Calculati probabilitatea ca, alegdnd un numdr din mulfimea numerelor naturale de doua cifre,
acesta sa aiba cifra zecilor egala cu 9.
5P | 5. In reperul cartezian xOy se considerd dreapta d de ecuatie (a—l) X —azy -a? =0, unde a este
numar real nenul. Determinati numarul real nenul a, stiind ca dreapta d este paralela cu axa OX.
5 1 m
5p | 6. Aratati ca tgX+ctgx =—, stiind ca sinX=— si x| 0,— |.
|6 At =3, insessmee - 5 x6{07)
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
s . 1 0y . X+2 X 5
1. Se considera matricele |, = 0 1 s1 A(X) = ! 5 ,unde X este numadr real.
5p | @) Aratati ca det(A(l)) =-7.
5p | b) Demonstrati cd XA( y) - yA(X) = (X - y) A(O) , pentru orice numere reale X si Y.
5p | €) Determinati numerele reale a, stiind ca (aA(—l) + A(a)) A(O) =(a2 +7) l,.
2. Se considera polinomul f = 4X3 -6X +m, unde m este numir real.
5p | @) Pentru m=2, arétati ca f (1) =0.
5p | b) Demonstrati ca, oricare ar fi numarul real m, polinomul f nu se divide cu polinomul X2+ X +1.
5p | ) Determinati numarul real nenul m, stiind ca (L + L +ij =1 E—ll— E—Il— ,unde X, X si X3 sunt
XXX XX X
radacinile polinomului f .
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1. Se considera functia f :(O, +00) SR, f (X) =1 ~Inx —l.
X X
5p a) Aritati cd f '(X) =ln—2X, XD(Oj-oo )
X
5p b) Determinati ecuatia tangentei la graficul functiei f n punctul de abscisd x =1, situat pe graficul
functiei f .
5p ¢) Demonstrati ca In X <1 - L , pentru orice xD(O-roo ) .
2x T Wx
2. Se considera functia f :(—1, +00) SR, f (X) =3x%> ++1.
X
2
Sp | a) Ardtati ca [(x+1) f (x)dx=22.
0
1
5p | b) Calculati J(f (X) —L) ex3 dx
" X+1
5p | ¢) Determinati numarul natural nenul n, stiind cd volumul corpului obtinut prin rotatia in jurul axei
Ox a graficului functiei g:[O, 1] - R, g(X) =f (X) -3x? este egal cu Uy
n
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